
Додаток
до рішення Вигодської селищної ради
від 19.03.2026 № 3244 -73/2026

ЗВІТ
про роботу заступника селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів

Оксани ДАНЧУК
за 2025 рік

У своїй діяльності на посаді заступника селищного голови з питань
діяльності виконавчих органів я керуюся Конституцією України, законами
України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про місцеве
самоврядування в Україні», а також рішеннями Вигодської селищної ради та її
виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови.

У межах наданих повноважень я спрямовую та контролюю роботу ключових
підрозділів гуманітарної сфери та соціальної інфраструктури:

 Відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради;

 Відділу культури Вигодської селищної ради;

 Служби у справах дітей Вигодської селищної ради;

 Сектору соціального захисту апарату Вигодської селищної ради;

 Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Вигодської
селищної ради;

 Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної
допомоги» Вигодської селищної ради;

 Комунального некомерційного підприємства «Вигодська міська
багатопрофільна лікарня» Вигодської селищної ради;

Координація між цими структурами забезпечує комплексність підходів - від
виявлення потреб громади до реалізації практичних рішень і контролю за їх
виконанням.

Окремо в моїй компетенції - керівництво та участь у колегіальних органах,
що ухвалюють важливі рішення у сферах соціального захисту та захисту прав
дитини: я очолюю роботу Ради з питань внутрішньо-переміщених осіб при
виконавчому комітеті Вигодської селищної ради, комісії з питань захисту прав
дитини при виконавчому комітеті Вигодської селищної ради, комісії з питань



щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та осіб з їх числа; опікунську раду при
виконавчому комітеті Вигодської селищної ради, а також комісію, для
здійснення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів,
спрямованих на виплати компенсацій фізичним ососбам, які надають соціальні
послуги за догляд осіб, які приживають на території Вигодської територіальної
громади.

Робота цих органів спрямована на гарантування прозорості, захист законних
інтересів громадян і оперативне вирішення складних соціальних питань.

Практична реалізація цих завдань вимагає не лише нормативної
відповідності, а й щоденної взаємодії з адміністраціями закладів, громадськими
ініціативами та благодійними партнерами.

Упродовж 2025 року мною забезпечено системну організаційно-розпорядчу
роботу: опрацьовано 305 службових листів, підготовлено та завізовано чотири
розпорядження селищного голови й сім проєктів рішень селищної ради. Ці
управлінські дії, що здійснювалися в тісній співпраці з підпорядкованими
підрозділами та за участі зацікавлених сторін, дозволили досягти відчутних
результатів у ключових напрямах гуманітарної політики громади та
забезпечити безперервність надання публічних послуг мешканцям.

Цей звіт відображає результати роботи, ключові досягнення та виявлені
виклики; він покликаний слугувати підґрунтям для подальшого стратегічного
планування та корегування політик, спрямованих на підвищення якості життя
жителів громади.

Освітня політика та спорт

Упродовж звітного періоду освітня політика громади залишалася
пріоритетною складовою соціального компоненту діяльності Вигодської
селищної ради. Відділ освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради
забезпечує організаційне та методичне керівництво мережами закладів освіти й
соціальними ініціативами, координуючи роботу педагогічного колективу,
адміністрацій шкіл та дошкільних закладів.

Мережа закладів освіти громади становить збалансовану систему дошкільної
та загальної середньої освіти: функціонує шість закладів, що надають
дошкільну освіту (серед них - дві гімназії, одна початкова школа та три заклади
дошкільної освіти), у яких виховується 265 дітей. Для розширення охоплення
дошкільною освітою у дев’яти закладах було організовано сім груп
короткотривалого перебування для дітей 5-го року життя, в яких виховувалося
36 дітей - це свідомий крок до забезпечення доступу до підготовчих освітніх
послуг для найменших мешканців громади.

Система інклюзивної освіти у громаді охоплює 47 осіб із особливими
освітніми потребами: 35 із них навчаються в закладах загальної середньої
освіти, 12 - у закладах дошкільної освіти. Інклюзивне навчання впроваджується
у 11 закладах (2 ЗДО та 9 ЗЗСО) з урахуванням індивідуальних програм та



необхідної спеціалізованої підтримки, що дозволяє забезпечити комфортні
умови навчання для дітей з різними потребами. Додатково у дев’яти закладах
загальної середньої освіти діє сім груп подовженого дня, в яких зайнято 210
учнів; одна з цих груп є інклюзивною і налічує 30 учнів, що підкреслює
прагнення громади поєднувати доглядову і освітню функції в післяурочний час.

З огляду на виклики воєнного часу пріоритетом залишалася безпека
освітнього середовища. На початку серпня 2025 року Відділом освіти, молоді та
спорту Вигодської селищної ради було проведено моніторинг 16 закладів
освіти на наявність захисних споруд та придатність укриттів. Практично в усіх
випадках було забезпечено облаштування тих чи інших видів укриттів, що дало
змогу здійснювати очну форму навчання - за винятком Вигодського ліцею
Вигодської селищної ради, де запроваджено змішану форму навчання з
міркувань безпеки. У двох закладах загальної середньої освіти - Вигодський
ліцей та Шевченківський ліцей - функціонують класи безпеки, що підсилює
готовність учасників освітнього процесу до дій у надзвичайних ситуаціях.

Піклування про мотивацію до навчання та визнання досягнень учнів і
педагогів також залишалося в центрі уваги. У червні 2025 року відбулася
церемонія нагородження «Гордість Вигодської громади-2025», під час якої
відзначено переможців міжнародних, всеукраїнських та обласних олімпіад,
конкурсів, турнірів і спортивних змагань, а також їхніх наставників - педагогів.
Ця ініціатива не лише стимулює академічні й спортивні успіхи, а й підсилює
престиж професії вчителя та створює додатковий соціальний капітал для
громади. Окремою гордістю став результат випускниці Старомізунський ліцей
імені Василя Верховинця Яна ФІЦАК, яка здобула 200 балів на НМТ з
української мови - показник, що свідчить про високу якість підготовки в
освітніх закладах громади.

Формування лідерської компетентності серед учнів реалізується через
роботу Школи лідерів закладів загальної середньої освіти, яка спрямована на
розвиток громадянської позиції, навичок самоуправління та підготовку молоді
до відповідальної участі в житті громади. Ця ініціатива сприяє створенню
міжшкільної мережі комунікацій і дозволяє учням здобувати практичні навички
організації суспільних проектів і волонтерської діяльності.

У межах швейцарсько-українського проєкту DECIDE «Децентралізація для
розвитку демократичної освіти» наша громада активно долучається до
Національного пілотування системи профорієнтації дітей та підлітків.

Вигодська освітянська спільнота об’єднує близько 600 осіб працівників
закладів освіти. Задля удосконалення професійної компетентності та надання
інформаційної, консультативної допомоги педагогічним працівникам
Вигодської селищної ради функціонують міжшкільні методичні комісії, які
охоплюють усіх педагогічних працівників закладів освіти, а також медичних
працівників закладів освіти Вигодської селищної ради. До засідань
вищезазначених комісій залучають відповідних фахівців, порушують та
вирішують важливі освітянські питання.



Організація харчування та підвезення учнів - невід’ємна складова
забезпечення рівного доступу до освіти. У 2025 році у всіх закладах освіти було
організовано гаряче харчування: у ЗЗСО харчування здійснювалося через
аутсорсинг (12 закладів) та кейтеринг (Новомізунська початкова школа), тоді як
для ЗДО Відділ освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради, здійснює
централізовані закупівлі продуктів для приготування страв на місцях.
Визначені рішенням Вигодської селищної ради від 12.12.2024 и№2549-50/2024
«Про організацію харчування вихованців у закладаї дошкільної освіти
Вигодської селищної ради у 2025 році», категорії отримувачів безкоштовного
харчування охоплюють понад 800 учнів і вихованців (зокрема всі учні 1–4
класів - 615 осіб та інші вразливі категорії), що гарантує соціальний захист
сімей та зменшення бар’єрів для навчання. Вартість харчування в ЗДО у 2025
році становила 70,00 грн (ранній вік) та 92,00 грн (старші групи) на день; у
ЗЗСО - 40,00 грн (1–4 класи), 44,00 грн (5–9 класи) та 46,00 грн (10–11 класи).
Батьківська плата в ЗДО складає 50% від вартості, решту покриває місцевий
бюджет; сім’ям з трьома і більше дітьми надається знижка 50% (у 2025 році
такою пільгою скористалися 64 вихованці).

Питання підвезення охоплює 354 учні, які проживають за межею пішохідної
доступності. Для забезпечення регулярного доступу до навчальних закладів
використовувалися чотири шкільні автобуси та три рейсові автобуси за
маршрутами, що поєднують віддалені населені пункти із закладами освіти
громади. Ця логістична підтримка є критичною для збереження рівного доступу
до освіти у віддалених населених пунктах громади.

Розвиток фізичної культури і спорту в громаді реалізується відповідно до
затвердженої Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2021–2025
роки.

Комунальний заклад «Вигодська дитячо-юнацька спортивна школа»
Вигодської селищної ради об’єднує 73 вихованців в трьох відділеннях
олімпійських видів спорту та 8 навчальних групах (вільна боротьба, легка
атлетика, волейбол). У 2025 році вихованці ДЮСШ брали активну участь у
всеукраїнських та міжнародних змаганнях, зокрема 12 участей на
всеукраїнському рівні (46 учасників) з отриманням призових місць, а також
участь у міжнародних стартах зі здобуттям нагород - це вагомий внесок у
спортивну репутацію громади та підґрунтя для подальшого розвитку дитячо-
юнацького спорту.

Загалом, система освіти і спорту Вигодської громади у 2025 році
працювала в умовах підвищених ризиків, проте зберегла орієнтацію на
доступність, безпеку та якість освітніх послуг.

Комплексне поєднання інклюзивних практик, заходів соціальної
підтримки, програм лідерства та системного підходу до розвитку спорту
забезпечує сталу базу для подальших інвестицій у людський капітал громади.



Молодіжна політика

Молодіжна політика у Вигодській селищній територіальній громаді
спрямована на створення умов для самореалізації, соціальної активності та
формування відповідальної громадянської позиції молоді. Для реалізації цих
завдань у громаді системно функціонують ключові інституції місцевого
молодіжного середовища - Молодіжна рада Вигодської селищної ради, Школа
лідерів закладів загальної середньої освіти Вигодської селищної ради та
Вигодський осередок НСОУ «Пласт». Ці платформи поєднують формальну та
неформальну участь молоді в житті громади, забезпечують доступ до
навчальних, волонтерських і патріотичних ініціатив та створюють можливості
для міжшкільної та міжмуніципальної взаємодії.

Протягом звітного періоду відзначалася системна методична та
консультаційна робота з ініціативними групами молодих мешканців: фахівці
здійснювали супровід лідерів учнівського самоврядування, консультували
щодо участі у грантових програмах і міжнародних проектах, а також сприяли
мережуванню молодіжних ініціатив між різними населеними пунктами громади.
Такий підхід дозволив зберегти та розвинути комунікаційні ланцюги між
активною молоддю, навіть за умов трансформації звичних інституційних
форматів співпраці, і відкрив додаткові можливості для участі молоді у
проєктній діяльності.

Один із напрямів роботи полягав у збиранні й аналізі інформаційних
запитів молоді через моніторинг соціальних мереж і локальних медіа. Отримані
дані стали підґрунтям для оперативного коригування програмної діяльності
молодіжного простору: замість дорогих соціологічних досліджень робота з
інформаційними каналами забезпечила гнучкі й релевантні рішення щодо того,
які послуги й формати потрібні молодим людям сьогодні.

Важлива частина політики - розвиток культури волонтерства й
самодопомоги. На базі існуючих молодіжних локацій формувалися групи
взаємопідтримки, акцент робився на розвитку «м’яких навичок» і створенні
змістовного дозвілля. Формат «вільного мікрофона» та інші неформальні
зустрічі давали молоді простір для обговорення актуальних викликів та
спільного пошуку шляхів самореалізації в межах громади, одночасно знижуючи
соціальну напругу та сприяючи консолідації активних жителів.

Національно-патріотичне та громадянське виховання залишалося одним
із пріоритетів: через мережі освітніх осередків і молодіжні комунікаційні
канали поширювалися просвітницькі матеріали, організовувалися тематичні
обговорення історичних подій і пам’ятних дат, що сприяло зміцненню
національної ідентичності без залучення адміністративного ресурсу.
Практичним виявом цієї політики стала акція «Нескореним - вдячні», проведена
1 жовтня 2025 року, яка поєднала вшанування мужності захисників і виховну
роботу серед молоді.



Соціальна інтеграція й благодійність - ще одна важлива складова. Молодь
активно долучалася до волонтерських ініціатив: збір гуманітарних вантажів,
участь в організації благодійних ярмарків та інші форми допомоги
координувалися на рівні особистих ініціатив, що забезпечувало оперативність і
гнучкість реагування на потреби Сил оборони і вразливих верств населення. У
межах осередку Пласту діють дві гурткові групи (9 вихованців), які беруть
участь у традиційних регіональних заходах; залучення юнацтва до таких форм
діяльності зміцнює соціальну згуртованість та виховує відповідальність.

Загалом, молодіжна політика Вигодської громади в 2025 році поєднувала
урядові та громадські ініціативи, спрямовані на розвиток лідерських якостей,
волонтерства, патріотизму та професійної орієнтації молоді. Системний
супровід молодіжних ініціатив, інформаційно-аналітична робота та активація
неформальних мереж створили передумови для сталого розвитку молодіжного
середовища і подальшого масштабування успішних практик у наступні роки.

Мистецька політика та розвиток культурної інфраструктури

У 2025 році робота напрямку культурної політики громади зберегла
комплексний характер і була спрямована водночас на збереження культурної
спадщини, забезпечення доступності культурних послуг для мешканців усіх
вікових груп та модернізацію матеріально-технічної бази. Організаційна
структура, що забезпечує роботу галузі, налічує 126 працівників і включає
адміністративний апарат, централізовану бухгалтерію, штатні та технічні кадри
закладів культури, а також персонал дитячої музичної школи й бібліотечної
мережі. Така кадрова присутність дає змогу підтримувати постійний контакт із
аматорськими колективами, координувати позашкільну роботу з дітьми та
молоддю, а також оперативно реагувати на виклики, пов’язані з організацією
заходів і надзвичайними обставинами.

Мережа установ та аматорських колективів і творчих осередків громади,
які складають фундамент культурного життя громади:

 Комунальна установа «Вигодська публічна центральна селищна бібліотека»
Вигодської селищної ради (мережа: 1 центральна бібліотека та 15 бібліотек-
філій);

 Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради (186 учнів);

 Народний аматорський хор «Прикарпатські самоцвіти»;
 Народний аматорський театр «Карпатська Німфа»;
 Фольклорно-етнографічний колектив «Вишиванка»;
 Народний аматорський фольклорний колектив «Лолиняночка»;
 Народний аматорський фольклорний колектив «Ілемняночка»;
 Народний аматорський вокальний ансамбль «Карпатський передзвін»;
 Будинок культури селища Вигода;
 Народний дім с. Ілемня;
 Будинок культури с. Старий Мізунь;



 Будинок культури с. Кропивник.

Ця розгалужена мережа - від сільських клубів до спеціалізованої музичної
школи та бібліотечної системи - забезпечує як масові, так і високопрофесійні
проєкти, дозволяючи громаді зберігати культурний ритм навіть у складних
умовах.

Упродовж звітного періоду заклади культури реалізували затверджений
план заходів, акцентуючи увагу на національно-патріотичному вихованні,
популяризації українського мистецтва, підтримці народних традицій і створенні
змістовного дозвілля для різних категорій населення.

Загалом проведено 41 культурно-мистецький захід, частина з яких мала
благодійний характер і була спрямована на підтримку Збройних Сил України.
Завдяки ініціативі колективів та участі громади було зібрано загалом 327 945
грн. і 950 злотих, зокрема: внесок від Будинку культури селища Вигода - 13 000
грн.; внесок від Народного аматорського театру «Карпатська Німфа» - 47 795
грн.; збір від Народного дому с. Ілемня - 134 440 грн. і 950 злотих; внесок від
Будинку культури с. Старий Мізунь - 80 250 грн.; внесок від Будинку культури
с. Кропивник - 52 460 грн.

Ці результати свідчать про сильний рівень солідарності творчих спільнот і
громадянську позицію мешканців.

Аматорські колективи громади активно представляли територію на
обласних та всеукраїнських майданчиках, здобуваючи призові місця й відзнаки.
Така участь не лише підвищує мистецький авторитет установ, а й стимулює
молодь до занять у творчих гуртках.

У 2025 році здійснено комплекс заходів із оновлення технічної та сценічної
інфраструктури.

Значний обсяг робіт і закупівель реалізовано в межах проєкту програми
«Культура під час війни» за підтримки Українського культурного фонду:
загальна вартість проєкту склала 381 188,96 грн., що дозволило оновити
сценічне обладнання Будинку культури селища Вигода, встановити секційні
театральні крісла, придбати освітлювальну техніку та облаштувати сцену
новими кулісами і шторами.

Окрім державних і фондових ресурсів, оновлення забезпечувалися також за
рахунок спонсорської допомоги та місцевих видатків: зокрема, оновлено
кімнати гурткової роботи Народного дому села Ілемня

Завдяки внескам спонсорів, придбано проектор і ноутбуки для клубних
закладів села Сенечів та Вишків.

Відділом культури Вигодської селищної ради здійснено придбання
будівельних матеріалів для облаштування кімнати гурткової роботи у
приміщенні Будинку культури села Кропивник господарським способом.



Вигодська публічна центральна селищна бібліотека і її філії протягом року
реалізовували цикли просвітницьких та культурно-освітніх заходів: зустрічі з
авторами, публічні читання, лекції та роботу з місцевими фондами. За звітний
період бібліотеки надали послуги 10 169 користувачам, серед яких близько 736
дітей; кількість видач становила 193 779 документів, а загальна кількість
відвідувань - 75 552.

Станом на 01.01.2026 фонд нараховував 88 372 примірники. Паралельно
йшла робота з оцифрування локального фонду та поповнення видань у межах
обласних програм і дарунків, що підвищує інформаційну доступність для
різних категорій мешканців, у тому числі для внутрішньо переміщених осіб та
ветеранів.

Комунальний заклад «Вигодська дитяча музична школа» Вигодської
селищної ради залишається провідним майданчиком музичної освіти: у школі
навчається 186 учнів, працюють творчі колективи викладачів та вихованців, які
регулярно беруть участь у заходах громади. У 2025 році школа стала однією з
переможниць конкурсу мінігрантів швейцарського фонду «Culture & Education
For Life», отримавши 200 000 грн на оновлення інструментальної бази, а також
отримала додаткове обладнання в межах благодійних програм (зокрема
цифрове піаніно на суму 42 999 грн.).

У 2025 році культурна сфера громади поєднала збереження традицій і
активну модернізацію інфраструктури: мережа закладів забезпечила широкий
спектр послуг, аматорські колективи продемонстрували високий мистецький
рівень, а грантові та благодійні надходження дали змогу оновити матеріальну
базу.

Забезпечення та захист прав дітей

У 2025 році захист прав дітей у Вигодській громаді залишався одним із
найважливіших пріоритетів місцевої політики. Діяльність спрямовувалась на
створення умов для всебічного захисту дітей - правового, соціального та
психологічного - через системну роботу органів місцевого самоврядування,
профілактичні заходи та адресну підтримку сімей, які опинилися в кризі. Такі
підходи забезпечують не лише реагування на вже наявні випадки порушення
прав дитини, а й попередження ризиків та відновлення нормальних умов життя
для тих дітей, які найпоширеніше зазнають негативних наслідків соціальних
викликів.

Діяльність Служби у справах дітей Вигодської селищної ради упродовж
звітного періоду охоплювала комплекс процедур від виявлення проблемної
сім’ї до реалізації індивідуальних планів соціального захисту дитини. Служба,
утворена як юридична особа публічного права в 2021 році, працює в умовах
невеликого штатного ресурсу - дві штатні одиниці (начальник та головний
спеціаліст-бухгалтер) - що вимагає концентрації зусиль на пріоритетних
завданнях та тісної міжвідомчої координації.



Станом на 1 січня 2025 року в громаді зареєстровано 3 794 дитини, з них
59 - внутрішньо переміщені особи, що зумовлює потребу в посиленому
соціальному супроводі для інтеграції таких сімей. На первинному обліку
Служби перебувало 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування: двоє із них були влаштовані в заклади цілодобового перебування,
дев’ять - у сім’ї опікунів та піклувальників. За рік одну дитину знято з обліку у
зв’язку з досягненням повноліття; одна дитина потребує влаштування у сімейну
форму виховання. Житлове забезпечення цих дітей має різний статус: 10 дітей
забезпечені житлом (1 - у приватній власності, 9 - на праві користування), а
шестеро перебувають на квартирному обліку як такі, що потребують
покращення житлових умов. У звітному періоді за рахунок субвенції придбання
житла не здійснювалося; також на обліку відсутні кандидати в прийомні батьки
та дитячі будинки сімейного типу, а діти під опікою не перебувають в обліку з
усиновлення - що вказує на необхідність активізації роботи з розбудови
сімейних форм опіки та пошуку кандидатів-опікунів.

Окрему увагу Служба приділяла дітям, які перебувають у складних
життєвих обставинах. На початок 2025 року на обліку знаходилося 36 таких
дітей; протягом року до реєстру включено 9 нових випадків, усі - пов’язані з
психологічними наслідками військових дій. Водночас із обліку знято 31 дитину:
26 - у зв’язку зі стабілізацією стану після пережитого психологічного
насильства, 4 - через подолання складних життєвих обставин, і 1 - у зв’язку з
досягненням повноліття. Аналіз причин, що призводять до виникнення
складних життєвих обставин, вказує на типові фактори: ухиляння батьків від
виконання батьківських обов’язків, зловживання алкоголем та скрутне
матеріальне становище. У відповідь на ці виклики Служба систематично
здійснює контроль умов проживання та виховання шляхом відвідувань сімей і
проведення профілактичної роботи з батьками.

Практичним інструментом профілактики стали виїзди-рейди та інспекції:
у період січень–грудень 2025 року проведено 21 профілактичний рейд, під час
яких обстежено родини з дітьми-сиротами, дітьми в складних обставинах та
сім’ями з підвищеним ризиком; за результатами відвідувань складено 57 актів
обстеження умов проживання. Такі візити супроводжувалися інформаційно-
роз’яснювальною роботою з батьками, в ході якої обговорювалися питання
безпечного догляду, доступу дітей до освіти та медичного супроводу, а також
шляхи вирішення найнагальніших потреб сімей.

Координація прийняття складних управлінських і правових рішень
здійснювалась через роботу Комісії з питань захисту прав дитини. У 2025 році
відбулося 12 засідань Комісії, на яких розглянуто 74 питання; до числа
ключових напрямів відносяться затвердження індивідуальних планів
соціального захисту (31 випадок), захист житлових і майнових прав (13
випадків), позбавлення батьківських прав (5 випадків) та вирішення інших
питань захисту інтересів дитини (18 випадків). За рекомендаціями Комісії
підготовлено матеріали для розгляду виконавчим комітетом Вигодської



селищної ради, внаслідок чого прийнято 40 рішень, а представники Служби
брали участь у 11 судових засіданнях, захищаючи права дітей у правовому полі.

Не менш важливою була робота з соціальної та психологічної підтримки.
Так, 20 дітей пільгових категорій, батьки яких беруть участь у діях у зв’язку з
збройною агресією, були забезпечені оздоровленням у лікувально-оздоровчому
комплексі лікувально-оздоровчий комплекс «Дружба», що сприяло
комплексній реабілітації та відновленню їх фізичного і емоційного стану. У
межах соціальної підтримки напередодні визначних дат (Міжнародний день
захисту дітей, День знань, День Святого Миколая) дітям-сиротам, дітям,
позбавленим батьківського піклування, а також дітям загиблих або зниклих
безвісти захисників вручені сертифікати на канцтовари та солодкі подарунки -
заходи, які мають важливе психосоціальне значення і демонструють увагу
громади до цих категорій.

Підсумовуючи результати року, можна констатувати, що системний підхід
Служби - поєднання контролю, профілактики, правового реагування та
соціально-педагогічного супроводу - дозволив знизити кількість хронічних
випадків ризику та підсилити механізми соціальної підтримки найбільш
вразливих дітей. Водночас існують чіткі напрямки для подальшої роботи:
посилення сімейних форм виховання шляхом пошуку та підготовки кандидатів
у прийомні батьки; активізація заходів із забезпечення житлових прав дітей-
сиріт; розширення доступу до психосоціальної допомоги для дітей і сімей,
постраждалих внаслідок воєнних дій.

Соціальна політика

Соціальна політика Вигодської селищної територіальної громали у 2025
році була спрямована на формування цілісної системи підтримки жителів
громади, що поєднує адресну матеріальну допомогу, надання соціальних
послуг, правовий захист і соціальний супровід. В умовах триваючих безпекових
викликів та соціально-економічної нестабільності основним пріоритетом
залишалося забезпечення належного рівня соціальної захищеності найбільш
вразливих категорій населення - ветеранів війни, членів сімей загиблих і
зниклих безвісти Захисників і Захисниць України, осіб з інвалідністю, одиноких
людей похилого віку, внутрішньо переміщених осіб та сімей, які перебувають у
складних життєвих обставинах. Реалізація соціальної політики здійснювалася
через програмно-цільовий підхід, міжвідомчу координацію та розвиток мережі
соціальних послуг, що дало змогу забезпечити системність і безперервність
соціальної підтримки в громаді.

Сектор соціального захисту апарату Вигодська селищна рада у 2025 році
продовжував системно реалізовувати завдання з наближення соціальних послуг
до населення, підвищення їх якості та доступності й забезпечення адресної
допомоги тим, хто її найбільше потребує. Робота сектору була спрямована не
лише на виплатні механізми, а й на комплексний супровід громадян: виявлення
потреб, координацію міжвідомчих дій, проведення профілактичних заходів та
контроль якості надання соціальних послуг у громаді.



Соціальна політика громади реалізовується в межах трьох діючих
комплексних програм, ухвалених радою та спрямованих на захист різних
категорій населення: Програма соціального захисту та підтримки населення на
2021–2025 роки, Програма підтримки учасників бойових дій АТО/ООС та сімей
загиблих та Програма підтримки ветеранів війни і членів сімей загиблих
(затверджені відповідними рішеннями Вигодської селищної ради). Ці програмні
документи стали правовою основою для виплат, надання матеріальної
допомоги та реалізації інших заходів, спрямованих на зменшення суспільної
вразливості в умовах тривалого військового ризику.

У межах Програми соціального захисту значна увага приділялась людям з
інвалідністю та особам із хронічними захворюваннями. Зокрема, пільгами на
житлово-комунальні послуги з місцевого бюджету скористалися 16 осіб з
порушенням зору І–ІІ групи (відшкодовано 80 146,96 грн). Для ветеранів-
учасників українського визвольного руху сектор організував додаткові
щомісячні виплати за рахунок обласного бюджету трьом особам (загалом 96
000 грн за рік). Також забезпечувалося відшкодування витрат на проїзд особам,
які проходять програмний гемодіаліз: 8 осіб отримали фінансову допомогу для
доїзду до закладів охорони здоров’я.

Суттєвим пріоритетом роботи сектору лишалася підтримка сімей загиблих,
зниклих безвісти та ветеранів. Упродовж року надано комплекс одноразових і
цільових виплат: допомоги для членів сімей загиблих у розмірі 30 тис. грн (5
родин), виплати на перевезення та поховання по 20 тис. грн (7 родин),
одноразова допомога сім’ям зниклих безвісти - 50 тис. грн (10 родин), а також
компенсації на встановлення надмогильних пам’ятників та матеріальні виплати
до Дня матері. Сумарно за цими заходами по відповідній програмі виплачено 1
055 000 грн - очевидний приклад цілеспрямованої політики підтримки сімей,
які зазнали незворотних втрат.

У 2025 році сектор також опікувався питаннями опіки та піклування над
недієздатними особами: проведено три обстеження умов проживання
повнолітніх недієздатних осіб, підготовлено три подання до Долинського
районного суду щодо встановлення опіки, а опікунська рада провела три
засідання з питань призначення опікунів. Ця робота підтверджує системний
підхід до правового захисту осіб, котрі не в змозі самостійно захищати свої
інтереси.

Значний обсяг процедур стосувався встановлення фактів здійснення догляду
та надання компенсацій особам, які надають догляд на непрофесійній основі.
Було проведено 37 засідань відповідної комісії та оформлено 183 акти про
встановлення факту постійного догляду. Для матеріальної підтримки
доглядальників складено 44 акти за підсумками обстежень сімей; сім разів
відбувалося комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб осіб, які
потребують соціальних послуг. За даними за звітний період, виплати фізичним
особам-надавачам соціальних послуг з догляду (відповідно до постанови КМУ)
становлять 1 181 511,49 грн, що є вагомою статтею соціальної допомоги
громади.



У складний для суспільства час сектор здійснював координацію допомоги
внутрішньо переміщеним особам: на території громади у приватному секторі
проживає понад 300 ВПО, їм надавалася гуманітарна підтримка - продуктові та
гігієнічні набори - за сприяння благодійних фондів та партнерських організацій.

Також продовжувалася робота щодо реєстрації колективних договорів із
установами та організаціями, що забезпечує прозорість у відносинах між
працівниками й роботодавцями.

Однією з ключових складових соціальної політики стало зміцнення
інституційної спроможності системи надання послуг.

У цьому контексті важливу роль відіграє комунальний заклад «Центр
надання соціальних послуг» Вигодської селищної ради, який виступає базовою
установою для надання соціальної допомоги вразливим категоріям. Центр
формально має 28 штатних одиниць, але станом на 01.01.2026 фактично
заповнено лише 14 (50 %), у тому числі: директор, головний бухгалтер,
фахівець із соціальної роботи, фахівець із супроводу ветеранів та 10 соціальних
робітників. Попри часткову укомплектованість, Центр обслуговував 92 одинокі
особи похилого віку (20 із них - з інвалідністю, які потребують постійної
сторонньої допомоги). Соціальні робітники забезпечували догляд вдома
відповідно до Державного стандарту: відвідування 2–3 рази на тиждень,
індивідуальне планування послуг, допомога у веденні господарства,
забезпечення продуктами та медикаментами, сприяння в отриманні медичних
та адміністративних послуг, а також психологічна підтримка та профілактика
соціальної ізоляції. Контроль якості був послідовним: директор здійснив 92
виїзди-обстеження місця проживання отримувачів послуг; порушень стандартів
не виявлено, скарг не надходило.

У 2025 році Центр також посилив роботу з новими напрямами: фахівець із
супроводу ветеранів і демобілізованих осіб почав системну діяльність із
координації допомоги цій категорії; мобільна бригада соціально-психологічної
допомоги здійснила сім виїздів для роботи з постраждалими від домашнього
насильства; опрацьовано 8 звернень постраждалих від нещасних випадків на
виробництві з підготовкою документів для Пенсійного фонду. Крім того, Центр
координує соціальний супровід дітей, позбавлених батьківського піклування - у
2025 році соціальний супровід отримували 6 таких дітей, що включало оцінку
потреб, координацію з навчальними та медичними закладами і контроль умов
проживання.

Охорона здоров'я

Система охорони здоров’я Вигодської селищної територіальної громади у
2025 році функціонувала з урахуванням необхідності забезпечення
безперервності медичної допомоги, підвищення її доступності та якості для
жителів громади.



Основні зусилля були спрямовані на розвиток мережі первинної та
спеціалізованої медичної допомоги, належне фінансове забезпечення закладів,
підтримку кадрового потенціалу та зміцнення матеріально-технічної бази.
Комплексна робота у сфері охорони здоров’я здійснювалася через діяльність
комунальних некомерційних підприємств громади, які забезпечують надання
медичних послуг відповідно до державних стандартів і потреб населення.

Ключовим елементом системи первинної медичної допомоги є
комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної допомоги»
Вигодської селищної ради, створений рішенням селищної ради у 2022 році.

Діяльність підприємства у звітному періоді була спрямована на
забезпечення своєчасної, доступної та безпечної первинної медичної допомоги,
раннє виявлення захворювань і профілактику їх ускладнень. Відповідно до
штатного розпису на 2025 рік у закладі передбачено 50 штатних одиниць, з
яких фактично зайнято 34,25, та працює 42 працівники. Станом на початок 2026
року дев’ять лікарів уклали 8946 декларацій із пацієнтами, що свідчить про
стабільне охоплення населення первинною медичною допомогою.

Фінансове забезпечення діяльності підприємства здійснювалося
переважно за рахунок коштів Програми медичних гарантій: у 2025 році
отримано 8025,3 тис. грн, з яких 7556,6 тис. грн спрямовано на оплату праці.
Додатково з місцевого бюджету в межах програми фінансової підтримки
виділено 128,9 тис. грн, які використано на оплату енергоносіїв та забезпечення
функціонування амбулаторій, зокрема на придбання твердого палива.
Важливим доповненням до ресурсного забезпечення стала благодійна допомога
на суму 194,8 тис. грн, що дозволило покращити матеріально-технічне
оснащення закладу.

Надання спеціалізованої медичної допомоги населенню забезпечує
комунальне некомерційне підприємство «Вигодська міська багатопрофільна
лікарня» Вигодської селищної ради, діяльність якого у 2025 році була
спрямована на забезпечення високого рівня медичного обслуговування
відповідно до вимог законодавства та стандартів медичної практики. Лікарня
працювала за договором з Національною службою здоров’я України, що
включає пакети стаціонарної та амбулаторної допомоги, паліативної допомоги,
реабілітації, стоматологічних послуг та первинної медичної допомоги.

Станом на кінець 2025 року ліжковий фонд лікарні становив 55 ліжок, з
яких 30 - терапевтичного відділення, 10 - неврологічного, 10 - реабілітаційного
та 5 - паліативної допомоги. Протягом 2025 року в амбулаторних умовах
оглянуто 29 274 пацієнти, а стаціонарними хворими проведено 17 977 ліжко-
днів, що свідчить про значний обсяг наданих медичних послуг і стабільне
навантаження на заклад. Фінансування від Національної служби здоров’я
України становило 26 238,8 тис. грн, що забезпечило належне функціонування
лікарні та оплату медичних послуг. Окрім цього, з місцевого бюджету
спрямовано 2005,5 тис. грн на оплату енергоносіїв та комунальних послуг.



Загалом у 2025 році система охорони здоров’я громади демонструвала
стабільну роботу, зосереджену на забезпеченні доступності медичної допомоги,
підтримці кадрового потенціалу та раціональному використанні фінансових
ресурсів.

Узгоджена діяльність закладів охорони здоров’я дозволила забезпечити
безперервність медичного обслуговування населення та належний рівень
реагування на потреби громади в умовах підвищених соціальних і безпекових
викликів.

Рік, що минає, став для нашої громади часом випробувань,
відповідальності й взаємодопомоги.

Ми працювали, керуючись принципами законності, професіоналізму та
поваги до людської гідності, із постійним прагненням забезпечити стабільність
соціальних послуг, захист прав дітей, доступність освіти й охорони здоров’я, а
також підтримку найвразливіших верств населення. Ефективність цих зусиль -
результат щоденної праці колективів підрозділів, відданості фахівців та
порозуміння з громадою, яка своєю активністю й солідарністю робить внесок у
відновлення життя територій і зміцнення суспільних зв’язків.

Особливо хочу віддати шану тим, хто захищає нашу Батьківщину -
Захисникам та Захисницям України. Їхня мужність, самопожертва і стійкість -
моральний орієнтир для всіх нас. Ми висловлюємо щиру подяку кожній сім’ї,
кожному волонтеру, кожному працівнику, який у мирний час і в умовах
воєнного ризику продовжував забезпечувати функціонування громади та
допомагати тим, хто цього потребує.

Попереду - відновлення, реінтеграція та створення нових можливостей
для розвитку громади. Ми зберігаємо рішучість і відповідальність у реалізації
пріоритетів, які закладено цим звітом: захист прав і гідності людини, інвестиції
в людський капітал, модернізація інфраструктури та підтримка соціальної
згуртованості. Переконана, що лише спільними діями -влади, громадських
ініціатив і кожного мешканця - ми зможемо забезпечити стійке та гідне
майбутнє для нашої громади.


